

# 男童嫌管教严厉状告6长辈

3月30日上午,吉林四平铁东区四马路街法律服务所韩主任接到一名9岁男童投诉,称其父母、爷爷、奶奶、姥爷、姥姥等6个人对他管教严厉,他在家一点自由都没有。韩主任说,这样的案子,他从业30多年从未遇到过。

当日10时许,记者在法律服务所看到,小男孩1.2米左右,长得虎头虎脑,模样特别可爱。

小男孩自称姓朱,今年9岁,家住四平铁东区,

读小学三年级,平时跟父母、爷爷、奶奶生活在一起,经常去姥姥家玩。

“我每天除了上学外,课后还要学英语、美术和钢琴,因家里只有我一个小孩儿,爸爸、妈妈、爷爷、奶奶、姥爷、姥姥6个人总‘串通一气’,把我关在屋子里,爷爷养的宠物狗还能天天出去溜达,可我不行……”小男孩抱怨地说。

小男孩认为,大人们这样做实际上是限制了他的人身自由,是犯法的,所以他要“告”他们。

“你要投诉的几个人都是你的监护人,你还没有民事行为能力,不能起诉你的父母和长辈……”韩主任对小男孩耐心地讲。最后,小男孩点点头。

当日上午,记者将小男孩家长叫过来,将情况如实相告。“管教太严,也不一定出孝子或成才。”韩主任建议他们给孩子一定的自由空间,不要过分管教孩子。

**男童巧答记者提问**  
●记者问他:“你说爸爸

妈妈、爷爷奶奶限制你的人身自由,这话是谁告诉你的?”

小男孩张口就说:“电视上总演,谁不知道。”

●记者接着问他:“你来这儿,爸爸妈妈知道吗?”

小男孩说:“要是让他们知道,是绝不会让我来的。”

●记者又问他:“那你今天是怎么来到这儿的?”

小男孩说:“是跟钢琴老师撒谎请假跑出来的。”

据《城市晚报》

## 郑州街头麻将摊超千桌



不经意间,郑州街头出现一个怪异的场景:一桌桌麻将摊支立在路边的人行道上,嬉笑声、叹息声、吵闹声和哗啦啦的洗牌声,此起彼伏。有人粗略地估算过,目前,郑州街头上的麻将摊至少有1000桌。市民担心,街头麻将摊如不尽快治理,将成为赌博的温床。

据《河南商报》

# 男子被误认为中了500万 恭喜声不断,窃贼也找上门

别人中了500万,媒体随意编了一个杨军的化名进行报道,哪知,中奖者的情况,和一个真名叫杨军的人非常相似。一夜之间,武汉蔡甸人杨军莫名成了人们眼里的幸运儿,恭喜电话一个接一个,还有主动上门洽谈生意合作的,就连小偷也上门光顾,杨家在这场“名存实亡”的中奖风波中麻烦不断,如今,一家人甚至连门都不敢出……



由名字产生的误会,给杨军一家带来很大的麻烦

3月27日,蔡甸人杨军一家平静的生活被打乱了。那天早上开始,杨军就接到一个又一个莫名其妙的电话,头一句话都是:“恭喜中500万大奖呀!”

中什么奖?还500万?任凭杨军怎么解释,没有一个人相信:报上都登了,名字跟你一样,家庭情况也差不多,不是你又是谁?

杨军找来一张报纸,彻底傻眼。

原来27日的报纸上刊登了七星彩08031期的中奖新闻,一名男子领取了当期头奖500万元。而媒体当天的报道,将这名幸运儿统一化名为“杨军”,更为巧合的是,中奖者的家庭情

况与杨家惊人相似。

**“巨奖”从天而降**

3月31日下午,28岁的杨军面对记者,一脸无奈,“我根本没有中奖”。

杨军说,除了接到一些莫名其妙的电话,每次出门时,街坊邻居都显得非常热情,一些私人小老板还特意开车赶到他家,指名道姓要见他,跟他称兄道弟,并热情地向他推荐项目,希望他能“一起发财”。

这几天,杨军重复率最高的一句话就是“对不起,你搞错了,我没有中奖”。

杨军的父亲杨建苟也很郁闷,一些昔日的老熟人纷纷

找上门来,说儿子发财了,让他请客。老杨一遍又一遍地解释,在别人看来不可信,是故意隐瞒,怕露富。

**“他没中奖,谁信呀?”**

杨家人向记者展示了当日的一份报纸,报道中这样描述中奖者:“杨军今年20多岁,家住蔡甸,父母没有收入来源,靠自己打工养家。”

“这些情况跟我家的实际情况太像了”,杨军说。

杨军的父母都没有工作,父亲杨建苟迫于生计,就在不远处的小巷开了个小烟摊,家里的主要收入来源都依靠杨军在外打工的钱。

杨军说,自己平时也喜欢吃彩票,但基本上没有中过奖。

记者随后找到附近的街坊,提起杨军无人不晓:“不就是那个中了500万的吗”。记者提醒大家,报纸上登的“杨军”已经注明是化名了,不一定要就是这个杨军时,一街坊说,领奖的“杨军”情况跟他一样,“他没中奖,哪个相信哟?”

据杨家邻居透露,自27日见报起,“杨军中了500万”的消息就传开了,不但附近居民知道,一些住得很远的人也都知道了。

一幕发生在3月30日下午。

“中500万大奖”的消息竟引来了小偷,杨军和妻子的房间被翻了个底朝天。

杨军回忆,他和家人3月30日出外办事,下午5时许,他忽然接到一个陌生男子的电话,有人在汉阳区永丰乡快活岭村捡到了一个包,里面有他的结婚证和医保卡等物品,让他们快去领取。

从他们家到快活岭坐公汽就要半个小时左右,自己的证件怎么会跑到那么远呢?

下午6时许,回到家的杨军明白了其中缘由——家里被盗了。他仔细一查,近2000元现金和一条金项链不见了,且一个存放结婚证等证件的包也不翼而飞。

令杨军觉得蹊跷的是,他家是一栋4层的私房,他和妻子的房间在3楼。家中其他房间均未被盗,唯独他的房间被翻了个底朝天。

3月31日下午6时许,杨军在永丰乡快活岭村找到了当时捡到包的张先生,领回了自己失窃的证件。

**此杨军绝非彼“杨军”**

记者随后联系上了湖北省体彩中心,省体彩中心营销部部长黄海很肯定地告诉记者,当日500万大奖得主本名并不叫“杨军”,为保护中奖者隐私,在对外报道时所用的“杨军”一名只是化名,报道中所涉及的一些细节与杨军相似只是巧合。

采访中,杨军一家都对这笔不存在的巨款表示了忧虑,杨军说,以前说中了500万还只是玩笑,跟别人解释一下就完了,自从出了这个事,他们都怕发生别的事,现在他们班也不敢上了,连门都不敢出,“我们希望媒体能把真实情况报道一下,以免还有人继续前来‘寻宝’,也还我们一家人安静的生活”。

据《武汉晨报》

## 父亲为替儿还赌债诈骗1.7亿

儿子豪赌欠下8000万元赌债,父亲为替儿子偿还赌债,以融资的方式与多家企业签订购货合同,之后开具虚假入库单,骗得钱款后立即将钱蒸发,总金额高达1.7亿人民币。昨天,上海森江物资有限公司法定代表人王某因涉嫌合同诈骗罪,在上海市第二中级人民法院接受审判。

2000年至2005年,王某通过向其他公司借贷融资的方法,先后成立了上海森江、上海万顺、上海瀛欣等5家公司。然而,至2006年1月,这些公司就已处于资不抵债的状态。据王某说,原先这些公司都是盈利的,但是在被人骗了4000万元,以及替儿子偿还巨额的赌债后,导致了巨额亏损。

为了弥补亏损,2006年4月,王某以其名下的万

顺公司向森钢公司购买螺纹钢为名,向银行申请授信额度贷款,同时以17348吨螺纹钢入库单为质押担保,使银行与万顺公司签订了银行承兑汇票承兑协议和动产质押合同。在取得银行的3000万元贷款后,王某将上述资金大部分用于支付其他融资本金和利息的偿还。在2006年9月至12月间,王某在无实物交易的情况下,以低价销售、高价回购为名,分别获得了数家公司的信任,与之签订了购销合同,先后骗得约1.4亿元。

在骗得巨款后,王某就人间蒸发了。2006年12月16日警方在他的暂住地把他抓获。

据了解,王的儿子常常在澳门等地豪赌,欠下8000万元巨额赌债。王某“救子心切”,为了儿子铤而走险。法庭将择日对此案做出判决。

综合《劳动报》《上海商报》报道

## 两名女学生剪发被要价1.2万

两个在郑州读书的女学生剪发时选择了每人38元的“洗剪吹”,不料,结账时却被告知,她们一共消费了1.2万元。

3月29日,在郑州市某中专读二年级的17岁女孩张莉亚和同学19岁女孩袁莉莉(均为化名)在二七路的正弘大厦附近,看到旁边的保罗国际美容美发(河南)有限公司(以下简称保罗国际)的橱窗玻璃上贴着“洗剪吹38元”的字样,便走了进去。

进门后,张亚问店员剪发需要多长时间,店员回答只需1个小时。洗完头后,店员称二人的发质不好,不停地推荐护发产品,并向其出示了消费单。看到账单上只有3个项目,分别是洗剪吹38元、洗发用品60元和护发用品60元后,两人在上面签了字,开始剪发。

让两个女孩没想到的是,

剪完头发,已是下午6时许,所用的时间大大超出了店员此前所说的1个小时。更让她们吃惊的是,结账时,收银员报出了“每人6000元,一共1.2万元”的天价!

看见二人惊讶的表情,一名店员赶紧上前推荐说,只要办理一张该店的会员卡,就可以享受5折的优惠折扣。但是,每张会员卡至少要一次性充值9800元,剩余的钱将存在卡里。

两人身上只有区区几百元,只好掏出手机向同学求援。当晚10时30分许,几十名同学各自拿出几百元的生活费,凑够9800元送到了店里,张亚和袁莉莉才得以脱身。

3月31日,女生家长特意从外地赶到郑州为女儿讨说法。4月1日,工商、物价、税务部门先后到该店进行调查。

据《东方今报》

**科学研究成果,“三联疗法”综合治疗**

# 疝气

★喜迎开诊十六周年★

据了解:南京长征门诊部疝气康复中心自1991年引进科学研究成果,江苏率先推广“三联疗法”综合治疗各种疝气及鞘膜积液,十六周年临床积累及众多患者验证,医学界人士公认“三联疗法”是当今不开刀治疝气理想疗法,既科学又安全,无痛苦疗效好,随治随走,十六周年为众多患者免去挨刀之苦,该中心希望患者早日康复,即日起赠送“疝消肚脐贴”,赠完为止。

电话 025-86631600

地址:南京玄武门童家巷25号省军区门诊楼5楼,乘车:玄武湖公园站下,玄武饭店北侧巷内150米即到。

节假日不休

# 壮医治肾奇方获准公开 肾病、尿毒症有望康复

“没用过千斤肾安宁就别说你的肾病治不好”“要是早公开千斤肾安宁的组方,病也不会恶化”……这是千斤肾安宁组方公开后,首批用患者发出的由衷感言,还有不少摆脱透析,指标恢复正常的患者甚至用“绝处逢生”来形容自己康复后的心情。

千斤肾安宁胶囊是益佰制药(上市代码:600594)花费3000万开发的降低肌酐、尿素氮、蛋白尿和恢复萎缩肾脏的特效药,是国家药监局在说明书中唯一批准治疗“氮质血症期慢性肾功能不全”的药品,也是继千金妇科片、金嗓子喉宝等壮医神方之后的广西民族医药的又一巨大贡献。

为了树立患者信心,及早体验确凿的疗效,益佰制药毅然决定向大众公开千斤肾安宁的组方。现在,卫生部最新版药品标准中可以找到,上网也可以查到。患者

可以按说明自行购买中草药煎煮,也可直接到指定销售点购买成药服用。详情请登录(www.qjssn.com)

千斤肾安宁适用于六类患者:①蛋白尿长期不消的患者②肾脏萎缩不超过两年的患者③肌酐、尿素氮超标的患者④激素减量,病情反复发作的患者⑤每月透析次数超过两次的患者⑥糖尿病肾病患者。益佰制药同时郑重提醒患者:肾病治疗是系统工程,时刻牢记三大注意事项,才能提高痊愈速度。可拨打400-7090006咨询

千斤肾安宁胶囊精选冬虫夏草、千斤拔等十四味珍贵药材入药,开创了奢侈珍宝药品的先河,堪称当前最昂贵的治肾药品。经大量临床验证,一般肾病1-2个疗程即可治好,慢性肾功能不全各项指标2-3个疗程恢复正常,很多患者摆脱透析,免于换肾。

**专家热线 025-85100391**

盐城:东方红四通药店(新客站东50米,农工商超市北对面)  
淮安:四福齐药店(淮海北路1号,水门桥北10米)  
徐州:恒生大药店(解放南路101号)

国药准字 Z20025523

# 脑萎缩专用药研制成功

脑萎缩中医称为痴呆症,发病缓慢,早期症状为头痛、头晕、腿膝酸软、手足麻木、尿频、尿急、行为异常、多疑、自私、说话不利索、行动迟缓等,中期症状为记忆力明显下降、反应迟钝、答非所问、喃喃自语、行走不稳、呛咳、遗尿、手足震颤,晚期已明显痴呆、智能和体能全面瘫痪,不能进食,大小便失禁,生活不能自理。

由中国中医研究院研制的唯一治疗脑萎缩专用新药——益智康脑丸(原名脑萎缩丸),填补了国内外脑萎缩治疗的空白。穿透血脑屏障,直达病灶,独具三通(通血管、通经络、通脑窍)三补(补脾、补肾、补脑)功能,生脑髓,长神经,增智力,适用于脑萎缩、老年痴呆、帕金森、脑瘫等人群。疗效彻底,无毒副作用。免费送药上门,药到付款,发放信誉卡,无效退货。

**经销地址:①南京新街口第一药店 (大洋百货南门旁) ②大行宫延龄巷113号**

24小时咨询电话:南京 025-84520367  
详情请登陆:中国脑萎缩网 www.naoweisuo.cn

**非手术快速治疗 腰椎间盘突出**

无锡消防医院巨资引进大型全电脑腰椎间盘复位机,并结合著名骨科专家吴教授独创的小针刀技术专业治疗:颈、腰间盘突出,风湿、类风湿、关节痛、不住院、随治随走,就诊请带近期CT来。

电话:0510-85873505  
地址:无锡市惠河路44号消防医院,火车站乘2、10路到锡惠公园站下

**专治腋臭**

我院率先创新采用“纳米刀”微创介入清除腋下大汗腺,一次性治疗各种腋臭。不开刀,无副作用,不留疤痕,不影响工作、学习,无其他后遗症。

专家预约:025-83343312  
南京市中山北路253号,鼓楼中医院新五楼